

Ю б и л е и Д в о р ц а

Дворцу культуры имени Артема исполнилось сорок лет.

Это торжественное событие работники Дворца отметили вместе с участниками художественной самодеятельности.

Юбиляров поздравила заведующая отделом культуры горисполкома М. И. Шерстнева. Она пожелала бойцам культурного фронта дальнейших творческих успехов, новых интересных вечеров, концертов, встреч со зрителями.

Заведующая отделом культуры теркома профсоюза рабочих угольной промышленности А. И. Оловянного вручила Дворцу Памятный адрес. Старейшие участники художественной самодеятельности получили Почетные грамоты.

Среди награжденных машинист электровоза шахты «Центральная» Сергей Кондратьев, техники завода «Электромашина» Любовь Мачнева и Мария Денего, продавец магазина «Весна» Нина Муль, работник шахты «Коксовая» Владимир Артамонов и другие.

Т. ЕРИНА,
директор ДК
имени Артема.